



Народная история «Непокорённый Курск»:

старт уникального проекта в честь 80-й годовщины Победы в Курске

Правительство Курской области совместно с АНО «Центр креативных индустрий «Новый город»» объявляет о запуске проекта «Народная история «Непокорённый Курск»». Этот амбициозный проект будет основываться на знаменитых произведениях отечественной литературы, воспоминаниях ветеранов Великой Отечественной войны и свидетельствах очевидцев вторжения ВСУ на территорию Курской области в августе 2024 года. Инициатива осуществляется в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации В.В. Путина «О подготовке и проведении празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» от 31 июля 2024 года.

Проект «Народная история «Непокорённый Курск»» призван объединить жителей Курской области и всей России в процессе сотворчества. Основное внимание будет уделено возможностям участия широкой аудитории: в проекте смогут принять участие не только жители региона, но и вынужденные переселенцы из приграничных территорий, волонтеры и участники специальной военной операции.

Проект привлечет известных деятелей культуры, искусства, театра и кино из разных уголков России, что придаст ему особую значимость и масштаб. В команде проекта будут задействованы более 150 человек. Это педагоги по вокалу, сценической речи и движению, звукорежиссеры, художники по костюмам и другие специалисты, что подчеркивает важность и масштабность мероприятия. Для всех

участников и жителей будут организованы творческие встречи, профильные мастер-классы и тренинги под руководством известных деятелей культуры и искусств. Своё участие в проекте уже подтвердили: Илья Бачурин, генеральный директор ГБУК г. Москвы «Москонцерт»; Александр Скляр, заслуженный артист РФ; Сергей Войтенко, музыкант, композитор, заслуженный артист РФ; Юта, певица, музыкант; Владимир Широков, фотограф; Марина Майко, актриса, директор центра творческого развития и патриотического воспитания «Школа гардемарин» в Красногорске, рок-группа «Тайм-Аут», Александр и Анастасия Гундаревы, актеры театра и кино.

«Мы хотим сохранить историческую правду о событиях, происходивших в России и мире, и сделать эту историю личной для каждого. «Курск непокоренный» сплотит жителей приграничья не общей бедой, а силой искусства, объединит все наше общество и покажет силу курского характера», – заявила Анна Коновалова, министр приоритетных проектов развития территорий и туризма Курской области.

16 ноября, в 12:00 в Областном Дворце Культуры им. В. Н. Винокура состоится первая встреча: «Творческая лаборатория» с участниками проекта. Народная премьера запланирована на День Победы – 9 Мая 2025 года. Также в Курске запланирован закрытый показ и съемка телеверсии на 23 февраля 2025 года.

Важной частью проекта является работа над его концепцией и содержанием.

«Для нас это очень важный и ответственный проект, который требует очень внимательного отношения и тщательной проработки. Нам предстоит работа на земле, которая помнит события 1943-го и 2024-го годов. Мы познакомимся со свидетелями этих исторических событий и совместно со сценаристами придадим услышанным историям доступную художественную форму. Это

сложный проект, но в то же время очень важный и нужный. Главная наша задача – не просто создать театральную документалистику, а сделать действительно народную историю», - сообщает Михаил Иванов, креативный продюсер и главный режиссер

Проект «Народная история «Непокоренный Курск»» поможет укрепить общность и солидарность в трудные времена, сохранить историческую правду о событиях, происходивших в России и мире, и сделать эту историю личной для каждого.

Для дополнительной информации и сотрудничества, пожалуйста, обращайтесь по указанным контактам.

Контакты для СМИ:

Татьяна Осипова,

Руководитель PR

АНО «Центр креативных индустрий «Новый Город»

+7-926-538-77-78, office@new-gorod.com